

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 032, DE 18 DE SETEMBRO DE 2020, INSCRIÇÕES NO
PROCESSO SELETIVO DE PÓS-GRADUAÇÃO**

As Coordenações dos Programas de Pós-Graduação e a Pró-Reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam pública a retificação ao Edital Nº 032/2020, de inscrições no processo seletivo de Pós-graduação, em nível de Mestrado, Doutorado e Especialização, para ingresso no 2º semestre letivo de 2020.

1. ALTERAR

1.1. Na tabela do item 9, linha 36, onde se lê:

35 - MESTRADO PROFISSIONAL EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (CÓDIGO 1056) - 18 vagas

Leia-se:

35 - MESTRADO PROFISSIONAL EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (CÓDIGO 1056) - 20 vagas

2. O arquivo original do Edital Nº 032/2020 foi alterado e publicado com esta alteração em 24 de setembro de 2020.
3. As demais informações e exigências contidas no Edital 032/2020, de 18 de setembro de 2020, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider
Pró-reitor